



SPOLEČNOST BIOLINE JATÒ S POTĚŠENÍM PŘEDSTAVUJE NOVINKY, KTERÉ ROZŠÍŘUJÍ ŘADU LIFTING CODE DIFFUSION FILLER.

OD ŘÍJNA 2022 V NÍ NAJDETE DVA NOVÉ PRODUKTY DOMÁCÍ PÉČE.



HYALU BOOST 5 CONCENTRATE SERUM KONCENTROVANÉ SÉRUM HYALU BOOST 5

Kapátka 30 ml / LCR24030

S přibývajícím věkem se koncentrace kyseliny hyaluronové v tkáních snižuje. Tím se snižuje schopnost pleti udržovat optimální úroveň hydratace a postupně se začínají objevovat hlubší vrásky. Z tohoto důvodu je důležité doplnit fyziologickou produkci této látky specifickými přípravky.

Proto laboratoře Bioline Jatò vytvořily **Koncentrované sérum Hyalu Boost 5**, exkluzivní formuli složenou z komplexu *5 typů nízkomolekulární kyseliny hyaluronové*. Vysoká koncentrace a penetrační schopnost účinných látek zajišťuje cílený vyplňující účinek zejména na hluboké vrásky obličeje, krku a dekoltu, kontury očí a nosu a také okolí rtů. Pleť díky používání séra znovu získává optimální úroveň hydratace, tonus a pružnost, pro viditelně jednodušší a vypnutější vzhled obličeje.

Účinnost **Koncentrovaného séra Hyalu Boost 5** byla klinicky testována. Sebehodnotící testy prokázaly při používání produktu dvakrát denně plnější a pevnější pleť u 83 % případů, zvýšenou hydrataci pleti u 91 % a zpevnění pleti u 91 % respondentů. Přístrojové testy navíc prokázaly zvýšení pružnosti pokožky až o 38,6 % (průměrně o 19 %). Instrumentální 6týdenní klinický test byl provedený nezávislou institucí na 20 dobrovolnicích s pleť s vráskami a známkami stárnutí.



SUBLIME LIFT OIL SERUM OLEJOVÉ SÉRUM SUBLIME LIFT

Kapátka 30 ml / LCR23030

S přibývajícím věkem naše pleť ztrácí pevnost a pružnost. Je to přirozený proces, který způsobuje povadání pleti a mizení a pokles pevných kontur obličeje, zejména pak v oblasti mezi hranou čelisti a krkem. Tento proces je urychlen sluncem, kouřením, nedostatečnou hydratací a v posledních letech také častějším používáním přístrojů – obrazovek počítačů a chytrých telefonů. Proto je nutné pleť vyživovat specifickými přípravky, které podpoří její pružnost a pevnost.





Laboratoře Bioline Jatò vytvořily **Olejové sérum Sublime Lift**, sérum s olejovou texturou tvořenou *7 druhy cenných rostlinných olejů* a *inovativním komplexem Multi-lifting*. Tyto aktivní složky výrazně vyživují a zpevňují pleť a stimulují syntézu kolagenu.

Sérum je určeno speciálně pro ošetření obličeje, krku a dekoltu, aby snižovalo viditelnost vrásek a výrazových linek a redefinovalo kontury. Jemně voní, na dotek je hedvábně sametové a okamžitě splývá s pokožkou. Lehká, rychle se vstřebávající textura je obohacena o vzácné pigmenty se stříbrnými odlesky, které dodávají pleti okamžitý jas.

Účinnost **Olejového séra Sublime Lift** byla klinicky testována. Sebehodnotící testy prokázaly při používání produktu dvakrát denně vypnutější pleť (liftingový efekt) u 86 % případů, vyživenější a obnovenější pleť u 83 %, pevnější a vypnutější pleť u 86 % respondentů. Přístrojové testy navíc prokázaly snížení hloubky vrásek až o 22,7 % (průměrně o 9,5 %).



PŘEHLED SÉR Z ŘADY LIFTING CODE DIFFUSION FILLER A JEJICH SROVNÁNÍ

SÉRUM A AKTIVNÍ LÁTKY	FORMULE	BALENÍ A CENA
 <p>LIFTING CODE FILLER SERUM Vyplňující sérum s kyselinou hyaluronovou</p> <p>•</p> <p>Posilovač kyseliny hyaluronové</p> <p>Vysokomolekulární kyselina hyaluronová</p>	<p>ÚČINEK: biorevitalizace</p> <p>TEXTURA: viskózní gel</p> <p>ZAMĚŘENÍ: povrchová dehydratace, první vrásky</p>	<p>BALENÍ: dávkováč 30 ml</p> <p>CENA:</p>
 <p>HYALU BOOST 5 CONCENTRATED SERUM Koncentrované sérum Hyalu Boost 5</p> <p>•</p> <p>5 typů nízkomolekulární kyseliny hyaluronové</p> <p>Niacinamid Glycin a prolin</p> <p>NOVINKA</p>	<p>ÚČINEK: výplň</p> <p>TEXTURA: tekutý gel</p> <p>ZAMĚŘENÍ: hlubková dehydratace, hluboké vrásky, ztráta tonusu</p>	<p>BALENÍ: kapátko 30 ml</p> <p>CENA:</p>
 <p>SUBLIME LIFT SERUM OIL Olejové sérum Sublime Lift</p> <p>•</p> <p>Ibiškový olej Sečuánský pepř Multi – lifting komplex</p> <p>NOVINKA</p>	<p>ÚČINEK: redenzifikace</p> <p>TEXTURA: olej</p> <p>ZAMĚŘENÍ: hluboké vrásky, devitalizovaná a alipidická pleť</p>	<p>BALENÍ: kapátko 30 ml</p> <p>CENA:</p>
 <p>PEPTIDE PEARLS INTENSIVE SERUM DUO Peptidové perly intenzivní DUO SÉRUM</p> <p>•</p> <p>BTX peptid (acetyl-hexapeptid 8 pro „botox like“ efekt)</p> <p>AGR peptid (acetyl-tetrapeptid 2 s antigravitačním účinkem)</p>	<p>ÚČINEK: lifting a zpevnění</p> <p>TEXTURA: hedvábný olej</p> <p>ZAMĚŘENÍ: šokový účinek pro první i hluboké vrásky</p>	<p>BALENÍ: 30 perel v kelímku</p> <p>CENA:</p>